



కరీంనగర్ను గొప్ప నగరంగా తీర్చిదిద్దుతా



రమాకాంత్ కు గులాబీ కండువా కప్పి పార్టీలోకి ఆహ్వానిస్తున్న మంత్రి గంగుల కమలాకర్

కార్యరేషన్, నవంబర్ 4: హైదరాబాద్ తర్వాత కరీంనగర్ను రెండో గొప్ప నగరంగా తీర్చిదిద్దేందుకు కృషి చేస్తున్నట్లు బీఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి, మంత్రి గంగుల కమలాకర్ పేర్కొన్నారు. పెయింటర్స్ అసోసియేషన్ జిల్లా అధ్యక్షుడు మ్యాకాంత్ సహా వంద మంది యువకులు శనివారం నగరంలో మంత్రి గంగుల సమక్షంలో పార్టీలో చేరారు. యువకులకు మంత్రి గులాబీ

కండువా కప్పి పార్టీలోకి ఆహ్వానించారు. ఈ సందర్భంగా మంత్రి గంగుల కమలాకర్ మాట్లాడుతూ, బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం చేపడుతున్న సంక్షేమ పథకాలు, అభివృద్ధిని చూసే పెద్ద ఎత్తున పార్టీలో చేరుతున్నారని, పార్టీలో చేరిన యువత భవిష్యత్ బాధ్యతను తీసుకుంటామని చెప్పారు. తెలంగాణ రాకముందు కరీంనగర్ అన్ని రంగాల్లో వెనుకబడి ఉండవచ్చు. స్వరాష్ట్రంలో

- బీఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి, మంత్రి గంగుల కమలాకర్
- పార్టీలో 100 మంది యువకుల చేరిక

సీఎం కేసీఆర్ వందల కోట్లు విడుదల చేయగా, నగరాన్ని పూర్తి స్థాయిలో అభివృద్ధి చేసేనట్లు తెలిపారు. నగరం రాత్రిపూట జిగిల్ మంటున్నదని, కరీంనగర్ను పర్యాటకంగా తీర్చిదిద్దేందుకు అన్ని విధాలా కృషి చేస్తున్నామన్నారు. బీజేపీ, కాంగ్రెస్ డిల్లీ పార్టీలు అని, బీఆర్ఎస్ ఒక్కటే మన ఇంటి పార్టీ అని గుర్తు చేశారు. సీఎం కేసీఆర్ ఆలోచన అంతా తెలంగాణ అభివృద్ధి అని, దేశానికి అన్నం పెట్టే స్థాయిలో తెలంగాణ అభివృద్ధి చెందిందన్నారు. రాజోయే ఎన్నికల్లో కేసీఆర్ చేతులు బలోపేతం చేయాలని యువతకు పిలుపునిచ్చారు. యువతకు పెద్ద ఎత్తున ఉపాధి అవకాశాలు కల్పిస్తున్నామని, మంత్రి కేటీఆర్ సహకారంతో హైదరాబాద్ కు పెద్ద ఎత్తున విదేశీ కంపెనీలు తరలి వస్తున్నాయని చెప్పారు. ఈ కార్యక్రమంలో నాగుల మల్యాల సర్పంచ్ నాయిని ప్రసాద్, ఎంపీటీసీ కొమ్ము హేమలత, రమీజుల్లా, ఆర్డీఎం మెంబర్ తోట శ్రీపతి, బీఆర్ఎస్ గ్రామ శాఖ అధ్యక్షుడు చట్టు శ్రీనివాస్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

తొమ్మిది మందిపై మార్ ప్రాక్టీస్ కేసు

కమాన్వెల్త్, నవంబర్ 4: శాతవాహన యూనివర్సిటీ పరిధిలో నిర్వహిస్తున్న డిగ్రీ 5వ సెమిస్టర్ పరీక్షల్లో తొమ్మిది మందిపై మార్ ప్రాక్టీస్ కేసు నమోదు చేసినట్లు పరీక్షల నియంత్రణాధికారి డాక్టర్ శ్రీరంగ ప్రసాద్ ఒక ప్రకటనలో పేర్కొన్నారు. ఇందులో భాగంగా, జమ్మికుంట ప్రభుత్వ డిగ్రీ కళాశాలలో నలుగురు, చాణక్య డిగ్రీ కళాశాలలో నలుగురు, జిల్లా కేంద్రంలోని ఎస్సార్ డిగ్రీ కళాశాలలో ఒకరు మార్ ప్రాక్టీస్ కు పాల్పడుతూ పట్టుబడినట్లు ఆయన వివరించారు.

పోస్టర్ ఆవిష్కరణ



పోస్టర్ను ఆవిష్కరిస్తున్న ప్రముఖులు

కమాన్వెల్త్, నవంబర్ 4: భద్రాచలంకు చెందిన ప్రముఖ పద్య కవి చిగురుమళ్ల శ్రీనివాస్ ఆధ్వర్యంలో నవంబర్ 9 నుంచి నిర్వహించనున్న శాంతి సద్యావన యాత్రకు సంబంధించిన పోస్టర్ను శనివారం ఆవిష్కరించారు. ప్రముఖ సాహితీ వేత్త, అష్టావధాని డాక్టర్ గండ్ర లక్ష్మణరావు, అయిన డాక్టర్ మధుసూదన్ రెడ్డి, డాక్టర్ తత్వాద్రి ప్రమోద్ కుమార్, సంగీత దర్శకుడు కేటీ శర్మ, గాయకుడు శ్రీనివాస్ తదితరులున్నారు.

శ్రీ చైతన్యలో హెల్త్ క్యాంపు

కమాన్వెల్త్, నవంబర్ 4: జిల్లా కేంద్రంలోని బోయవడ శ్రీ చైతన్య పాఠశాల విద్యార్థులకు స్ట్రాట్ లివింగ్ కార్యక్రమంలో భాగంగా శనివారం ఐ కన్వెట్ ఆస్టిక్స్ డాక్టర్లు ఆంజనేయులు, ప్రభాకర్ కంటి పరీక్షలు చేశారు. ప్రిన్సిపాల్ పద్మజా, డిజిఎం లక్ష్మణ రావు, ఆర్ఐ రాజు, కోఆర్డినేటర్ ప్రవీణ్, డిన్ సునీల్ కాంత్, సీ ఇన్చార్జ్ మహేశ్, స్ట్రాట్ లివింగ్ ఇన్చార్జ్ శ్రీనివాస్, ఏవో మనోహర్ రెడ్డి, పీకాటి శ్రీకాంత్ పాల్గొన్నారు.



విద్యార్థుల పరీక్షిస్తున్న వైద్య సిబ్బంది

జిల్లాలో పోలీసు స్పెషల్ టాస్క్ ఫోర్స్ టీంలు



శిక్షణ పొందుతున్న టాస్క్ ఫోర్స్ టీం సభ్యులు

రాంసగర్, నవంబర్ 4: ఎన్నికల ప్రవర్తనా నియమావళి, నిబంధనలను పక్కబట్టిగా అమలు చేసేందుకు కరీంనగర్ కమిషనరేట్లో 8 స్పెషల్ టాస్క్ ఫోర్స్ టీంలను ఏర్పాటు చేసినట్లు పోలీస్ కమిషనర్ అభిషేక్ మహాంతి తెలిపారు. శనివారం ఆయన విలేజ్ కలతో మాట్లాడారు. వీరికి ఎన్నికల విధులు నిర్వహించే సమయంలో ఉత్సాహవ్యయ్యే సమస్యలను త్వరగా సంఘటన స్థలానికి వెళ్లి నివారించడానికి మూడు రోజుల పాటు అవసరమైన అన్ని అంశాలపై జిల్లా పోలీస్ హెడ్ క్వార్టర్స్ లో శిక్షణ ఇచ్చినట్లు తెలిపారు. ఫిజికల్ ఫిట్నెస్, ఆయుధాల వాడకంపై రిఫ్రెష్ కోర్సు, శాంతిభద్రతల సమస్యలు ఎదురైనప్పుడు అల్లరి మూకలను చెదరగొట్టడం, అవసరమైతే లాఠీఛార్జీ చేసే విధానం, తనిఖీలు చేసే సమయంలో తప్పించుకుపోయే వాహనాలను వెంబడించి, అడ్డగించి, క్షుణ్ణంగా తనిఖీ చేసి, ఉల్లంఘనకు పాల్పడితే తీసుకునే తగు చర్యలపై శిక్షణ

అందించామన్నారు. నేటికే శిక్షణ ముగిసినందుకు తక్షణమే వారు విధులు నిర్వహించడానికి సంసిద్ధంగా ఉన్నారన్నారు. పోలీస్ కమిషనర్ ఆదేశానుసారం ఆకస్మిక దాడులు, వాహన తనిఖీలు, మెరుపు దాడులు, కార్డన్ అండ్ సెర్చ్ ఆపరేషన్, ఎన్నికల నియమావళి అమలు చేసే అన్ని రకాల విధుల్లో వీరు పాల్గొంటారని తెలిపారు. ప్రశాంత వాతావరణంలో, నిష్పక్షపాతంగా ఎన్నికలు జరిగేలా చూడడమే ముఖ్య ఉద్దేశమన్నారు. ఆయా పార్టీల నాయకులు, వ్యక్తులు ఎన్నికల ప్రవర్తనా నియమావళి, నిబంధనలకు లోబడి ప్రచారం, సభలు, సమావేశాలు, ర్యాలీలు ముందున్న అనుమతి మేరకే నిర్వహించుకోవాలని కోరారు. ఎన్నికల నియమాలు, అనుమతి పరిమితుల ఉల్లంఘనకు పాల్పడిన ఎంతటి వారైనా, ఎట్టి పరిస్థితుల్లో ఉపేక్షించేది లేదని స్పష్టం చేశారు. రాజకీయ పార్టీలు, వ్యక్తులకు అతీతంగా వారిపై చట్ట ప్రకారం కేసు నమోదు చేస్తామని హెచ్చరించారు.

జూడో పోటీలకు రెఫరీగా క్రీడా పాఠశాల కోచ్

కొత్తపల్లి, నవంబర్ 4: గోవాలో ఈనెల 6 నుంచి 8వ తేదీ వరకు జరిగే 37వ జాతీయ క్రీడల జూడో చాంపియన్ షిప్ పోటీలకు స్ట్రాట్స్ కమిషన్ రెఫరీగా కరీంనగర్లోని ప్రాంతీయ క్రీడా పాఠశాలకు చెందిన జూడో కోచ్ సాయిరాం యాదవ్ వ్యవహరించనున్నారు. ఈ మేరకు భారత జూడో సమాఖ్య సాయిరాం యాదవ్ కు స్ట్రాట్స్ కమిషన్ కు సంబంధించిన నియామక ఉత్తర్వులు అందజేసింది. సాయిరాం యాదవ్ గతంలో పలుమార్లు జాతీయస్థాయి జూడో పోటీలకు రెఫరీగా బాధ్యతలు చేపట్టి పలువురిచే మన్ననలు సైతం పొందారు. శనివారం క్రీడా పాఠశాలలో సాయిరాం యాదవ్ ను జిల్లా యువజన

క్రీడా శాఖ అధికారి కీర్తి రాజవీరు, జూడో సంఘం రాష్ట్ర అధ్యక్షుడు, శాసన మండలి వైస్ చైర్మన్ బండ ప్రకాష్, రాష్ట్ర జూడో సంఘం ప్రధాన కార్యదర్శి గిరిరెడ్డి జనార్దన్ రెడ్డి, మానీరు విద్యాసంస్థల అధినేత, జూడో సంఘం జిల్లా అధ్యక్షుడు కడారి అనంతరెడ్డి, జిల్లా ఒలింపిక్ సంఘం భాద్యులు నందెల్లి మహిపాల్, తుమ్మల రమేష్ రెడ్డి, నాగ రెడ్డి సిద్ధారెడ్డి, భారత జూడో సమాఖ్య కోశాధికారి కైలాస్ యాదవ్, జిల్లా జూడో సంఘం బాధ్యులు ఎల్ వెంకటరమణ, సత్యనారాయణ, సిలివేరి మహేందర్, గోల్ సుధాకర్, శ్రీధర్, ప్రాంతీయ క్రీడా పాఠశాల కోచ్ లు కిష్టయ్య, గణేశ్, పవన్ అభినందించారు.

స్టాంపులు, రిజిస్ట్రేషన్ల శాఖ డివిజన్ గా సుభాషిణి

కలెక్టరేట్, నవంబర్ 4: స్టాంపులు, రిజిస్ట్రేషన్ల శాఖ డివిజన్ గా సుభాషిణి శనివారం పూర్తి అదనపు బాధ్యతలు స్వీకరించారు. ఉదయం 11 గంటలకే కార్యాలయానికి చేరుకున్న ఆమెకు కార్యాలయ అధికారులు, సిబ్బంది పుష్పగుచ్ఛాలు అందించి ఘన స్వాగతం పలికారు. గతంలో ఇక్కడ పనిచేసిన ట్రియికిల్ జాన్ రెండున్నర నెలల క్రితం బదిలీ కాగా, ఆమె స్థానంలో నిజామాబాద్ లో డివిజన్ విధులు నిర్వహిస్తున్న మధుసూదన్ రెడ్డిని ఇక్కడికి బదిలీ చేశారు. అయితే, ఆయన ఇక్కడ ఉద్యోగ బాధ్యతలు నిర్వహించేందుకు విముఖత ప్రదర్శించగా, జిల్లా రిజిస్ట్రార్ గా కొనసాగుతున్న ప్రవీణ్ కుమార్ కు అదనపు బాధ్యతలు అప్పగించారు. ఆశాఖ వరంగల్ కార్యాలయంలో డివిజన్ విధులు నిర్వహిస్తున్న సుభాషిణిని ఎఫ్ ఏ సి డివిజన్ గా నియమిస్తూ శుక్రవారం ఉత్తర్వులు విడుదల కాగా, ఆమె బాధ్యతలు చేపట్టిన అనంతరం వెంటనే విధుల్లో చేరారు. గతంలో వరంగల్ జిల్లా రిజిస్ట్రార్ గా విధులు నిర్వహించిన ఆమె పదోన్నతిపై ఇన్ స్పెక్టర్ జనరల్ గా హైదరాబాద్ కు బదిలీ అయ్యారు. అక్కడి నుంచి డివిజన్ గా తిరిగి వరంగల్ కి వెళ్లగా, కరీంనగర్ కార్యాలయ అదనపు బాధ్యతలు కూడా స్టాంపులు, రిజిస్ట్రేషన్ల శాఖ అప్పగించింది. విధుల్లో చేరిన ఆమెను ఉమ్మడి జిల్లాలోని సబ్ రిజిస్ట్రార్ కార్యాలయాల్లోని సబ్ రిజిస్ట్రార్లు మర్యాదపూర్వకంగా కలిశారు. ఈ సందర్భంగా వారితో మాట్లాడుతూ, నిబద్ధతతో విధులు నిర్వహించేందుకు ఉద్యోగులంతా సమిష్టిగా కృషి చేయాలని పిలుపునిచ్చారు.



బాధ్యతలు స్వీకరిస్తున్న సుభాషిణి

బాధ్యతలు స్వీకరిస్తున్న సుభాషిణి

వింధ్యావాలీలో ఘనంగా పింక్ డే



పింక్ డే వేడుకల్లో పాల్గొన్న చిన్నారులు

కమాన్వెల్త్, నవంబర్ 4: జిల్లా కేంద్రంలోని మెహర్ నగర్ లో గల వింధ్యావాలీ ఉన్నత పాఠశాలలో శనివారం పింక్ డే ఘనంగా నిర్వహించారు. వేడుకలను పాఠశాల చైర్మన్ రామవరం లక్ష్మీప్రకాష్ రావు ప్రారంభించి మాట్లాడారు. చిన్నారులకు గులాబీ రంగు విశిష్టతను వివరించారు. ఈ సందర్భంగా విద్యార్థులకు డ్రాయింగ్, నృత్య పోటీలు నిర్వహించారు. ఇక్కడ వైస్ చైర్మన్ ఆర్ పుద్దిరావు, ప్రిన్సిపాల్ ప్రశాంత్ పాల్గొన్నారు.

అలోఫ్స్ లో స్టేట్స్ ఎక్స్ పో



విద్యార్థుల ప్రదర్శనను తిలకిస్తున్న అలోఫ్స్ అధినేత నరేందర్ రెడ్డి

కమాన్వెల్త్, నవంబర్ 4: కొత్తపల్లిలోని అలోఫ్స్ ఇ-టిక్కెట్ పాఠశాలలో స్టేట్స్ ఎక్స్ పో కార్యక్రమం నిర్వహించగా, విద్యాసంస్థల చైర్మన్ డాక్టర్ వీ నరేందర్ రెడ్డి ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడారు. ఇటీవల కాలంలో ఇండియా పేరును భారత్ గా మార్చడం జరిగిందని, కానీ చాలా మందికి ఈ విషయంపై అవగాహన లేదని, మన దేశ ఔన్నత్యం గురించి తెలియజేయడానికి ఇలాంటి కార్యక్రమాలు నిర్వహిస్తున్నట్లు చెప్పారు. ఇందులో భాగంగా, తెలంగాణ, మహారాష్ట్ర, రాజస్థాన్, పంజాబ్, గోవా, కేరళ, జమ్మూ ప్రాంతాల గురించి చాలా చక్కటి కళాకృతులతో రాష్ట్రాల వాతావరణం తలపించారు. ఈ కార్యక్రమంలో ప్రిన్సిపాల్, ఉపాధ్యాయులు, తల్లిదండ్రులు, విద్యార్థులు పాల్గొన్నారు.

రాష్ట్రస్థాయి జూడో పోటీల్లో విద్యార్థులని ప్రతిభ

కొత్తపల్లి, నవంబర్ 4: హనుమకొండ జిల్లాలో ఇటీవల జరిగిన 67వ రాష్ట్ర స్థాయి పాఠశాల అండర్-14 బాలబాలికల జూడో పోటీల్లో కరీంనగర్ లోని మానేరు పాఠశాల విద్యార్థి బింగి మన్విత కాంస్య పతకం సాధించినట్లు పీకాటి సిలివేరి మహేందర్ తెలిపారు. పాఠశాలలో శనివారం ఏర్పాటు చేసిన కార్యక్రమంలో మన్వితను మానేరు విద్యాసంస్థల అధినేత కడారి అనంతరెడ్డి అభినందించారు. భవిష్యత్లో జాతీయస్థాయి పోటీలకు ఎంపికై పతకం సాధించాలని సూచించారు. అలాగే, మన్వితను మానేరు విద్యాసంస్థల అధినేత కడారి సునీతా రెడ్డి, ప్రిన్సిపాల్ సరితారెడ్డి, పీకాటిలు తిరుపతి, మహేందర్, జయంతి, జమీందార్ పాటు ఉపాధ్యాయులు, విద్యార్థులు అభినందించారు.